

LA AVIACION ALEMANA continuó en sus ataques sobre objetivos militares de Inglaterra

Diversos buques ingleses hundidos por submarinos italianos y alemanes

**PARTE ALEMANA
CUARTEL GENERAL DEL
FUHRER, 29.** — Parte oficial del Alto Mando del Ejército alemán: «En Francia, sin novedades dignas de mención. Un submarino anuncia que ha hundido 38.000 toneladas de barcos mercantes al enemigo. Otro submarino ha hundido tres barcos enemigos, que desplazaban un total de 11.600 toneladas.

Como en las jornadas precedentes, los grupos de combate de la Aviación han atacado durante el día 28 y la noche pasada, diversas fábricas de armamento del Sur y centro de Inglaterra, así como las instalaciones de los puertos con un éxito evidente. Han sido muy eficaces los bombar-

deos de concentraciones de tropas y embarcos, efectuados sobre las islas británicas de la Mancha, Jersey y Guernsey, donde se conservaron gran des incendios y fuertes explosiones en las instalaciones de los puertos.

Los aviones británicos han efectuado nuevamente vuelos nocturnos sobre Alemania septentrional y occidental, pasando por Bélgica y Holanda. Lanzaron bombas en diferentes lugares. Fueron dañadas varias casas y resultaron heridas algunas personas de la población civil. De los cuatro aviones derribados al enemigo, dos fueron por las baterías antiaéreas. Los alemanes no tuvieron ninguna pérdida.»—EFE.

CUARTEL GENERAL DE LAS FUERZAS ARMADAS ITALIANAS, 29. — Comunicado número 18, correspondiente al 29 de junio de 1940:

«Uno de nuestros submarinos hundió ayer, torpedeándolo y bombardeándolo, a un paquebote armado enemigo de 10.000 toneladas que navegaba bajo escolta.

En el Africa septentrional, la Aviación italiana efectuó con éxito un ataque contra un aeródromo enemigo situado al Sur de Marsa-Matruh. Fueron alcanzadas las instalaciones, ametralladas las tropas que en él había, y destruidos 20 aparatos en el suelo. Todos los nuestros regresaron sin novedad.»—EFE.

LAS CONVERSACIONES PRELIMINARES DEL ARMISTICIO

DARAN COMIENZO EN EL DIA DE HOY

WIESBADEN, 29.—Los trabajos de la comisión francoalemana del armisticio no han podido empezar esta mañana, ya que solo ha llegado parte de la delegación francesa. El hotel Rose, donde se aloja esta, está rodeado de una calma absoluta que la Policía cuida de mantener. En el hotel Nassauerhof, residencia de los representantes alemanes, la vida es más animada. Aunque el edificio y la plaza donde está situada se hallan también sometidos a la vigilancia de la Policía, se puede observar durante todo el día un constante ir y venir de oficiales y ordenanzas.

Cuando la delegación francesa salió hoy de su hotel para trasladarse al Nassauerhof, que está muy próximo, atravesó la misma plaza en que el 30 de junio de 1930, es decir, hace exactamente diez años, las tropas de Francia, representadas por un batallón del 21 Regimiento de Infantería, iniciaron la evacuación definitiva de Wiesbaden.

Si entre los delegados franceses hubie-

Muere el hombre más alto de Francia

GINEBRA, 29. — El hombre más alto y de más peso de Francia ha muerto hoy en una pequeña localidad de Saboya a la edad de treinta y ocho años. Medía dos metros cuarenta y cinco centímetros pesaba 350 libras y su dedo pulgar tenía una longitud de casi 14 centímetros. — EFE.

Hitler visita la ciudad de Estrasburgo

EN EL DIA DEL ANIVERSARIO DEL TRATADO DE VERSALLES

CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 29.—«En el día del aniversario de la firma del tratado de Versalles, el Führer ha visitado la antigua ciudad imperial de Estrasburgo. En la orilla al saciona del Rhin, en la cabeza de puente del Kehl, el comandante en jefe del Ejército que logró horadar la línea Maginot, general de artillería, Dollmann, ha saludado al Führer. Después de una ligera inspección, el Führer se ha detenido algún tiempo en la Catedral. En lo alto de la torre, ondea la bandera alemana desde el 19 de junio.

Desde Estrasburgo, el Führer se ha trasladado, por Schiesstadt, a los campos de batalla de los Vosgos. Después ha visitado el valle de Betsach, onde fue efectuada la más vigorosa presión para atravesar el río.»—EFE

Los ingleses se callan ahora que fueron ellos los que ofrecieron garantías a Rumania

«LA CORRESPONDENCIA DIPLOMATICA Y POLITICA», DICE QUE RUSIA HACIA TIEMPO QUE QUERIA LA BESARABIA

BERLIN, 29. — «La correspondencia diplomática y política», dice que la restitución de la Besarabia es una antigua reivindicación de Moscú y que el Estado soviético no ha reconocido jamás la cesión de este territorio. Por el contrario, siempre ha exigido que se restableciera el antiguo estado de cosas, lo que Molotov subrayó en discurso que pronunció hace algunos días. «Se comprueba con satisfacción en Alemania —dice «La Correspondencia»— que los cambios territoriales que eran necesarios en el Sureste de Europa, se han realizado sin sacudidas importantes, ni conflictos armados. Italia y el Reich, tienden a que el resto del mundo, y sobre todo el Sureste, no entre en la guerra desencadenada por las potencias occidentales. La política británica ha in-

tentado siempre turbar la paz en el Sureste, y aun hoy tiene la esperanza de que estalle un conflicto favorable a sus intenciones. Actualmente los ingleses se callan, sin embargo, que fueron ellos, los que ofrecieron garantías a Rumania, lo mismo que a Polonia.» — EFE.

LA REORGANIZACION DEL GABINETE

BUCAREST, 29. — Oficialmente se anuncia que el ex ministro de Negocios Extranjeros, Gigurtu, continuará en el Gobierno como ministro sin cartera. Con esto queda terminada la reorganización del Gabinete nacional rumano. — EFE.

18 DE JULIO

Sorteo extraordinario Pro-Ciudad Universitaria

Italo Balbo

MUERE EN UN COMBATE AEREO

ERA ACTUALMENTE GOBERNADOR GENERAL DE LIBIA

COMO SENAL DE DUELO, POR ORDEN DEL DUCE, ONDEA EN ITALIA Y SU IMPERIO LA BANDERA A MEDIA ASTA

DESDE ALGUN LUGAR DE ITALIA, 29.—El Cuartel General de las fuerzas armadas italianas publica un comunicado extraordinario en el que anuncia que el mariscal Italo Balbo, gobernador general de Libia, ha muerto en un combate aéreo.

El 28 de junio, cuando volaba sobre Tobruk, en el curso de una acción de bombardeo contra el enemigo, el aparato pilotado por el mariscal Italo Balbo cayó, envuelto en llamas y perecieron todos sus tripulantes. Las banderas de las fuerzas italianas se inclinan en señal de homenaje y honor al general Italo Balbo cazador alpino, voluntario de la Guerra mundial, cuadriviro de la Revolución dominadora del Océano y mariscal del Aire, caído en el campo de batalla.»—EFE.

Italo Balbo, nació en Quaratesa, provincia de Ferrara en 1890 y fue una de las figuras más representativas de la Revolución fascista. Como parte en la marcha sobre Roma como cuadriviro. Después del advenimiento del fascismo desempeñó sucesivamente los cargos de subsecretario de Economía nacional y subsecretario y ministro del Aire, cargo que ejerció hasta ser nombrado gobernador general de Libia. Toda su vida estuvo ligada al fascismo y dedicada al servicio de la Patria. En tiempo de paz, el mariscal Balbo fue un hombre de acción y realizó los dos vuelos transoceánicos sobre el Atlántico, que tanta repercusión mundial tuvieron, y que constituyeron la consagración de su fama como aviador. Como gobernador general de Libia, ha sido el ejecutor de la grandiosa obra planeada por el Duce en el Africa del Norte.»—EFE.

LA BANDERA A MEDIA ASTA

ROMA, 29.—Como señal de duelo por la muerte del mariscal Italo Balbo, el Duce ha ordenado que en todos los edificios públicos y en todos los aeródromos de Italia y el Imperio, ondee la bandera a media asta durante veinticuatro horas, a partir de mañana.»—EFE.

EN SENAL DE DUELO

ROMA, 29.—Al anunciar la muerte gloriosa de Italo Balbo, la radio italiana ha suspendido por dos minutos todas sus transmisiones, en señal de duelo.»—EFE.

LA PRENSA ITALIANA, ANTE LA MUERTE DE ITALO BALBO

ROMA, 29.—Las primeras páginas de los periódicos publican fotografías del mariscal del Aire, Italo Balbo y subrayan con gruesos caracteres su fin glorioso en combate con el enemigo en el camino de la victoria. El comunicado extraordinario del Cuartel General italiano, que da la noticia de su muerte, es seguido de comentarios que expresan el profundo y viril dolor de todo el pueblo italiano por la pérdida de uno de los mejores italianos, cuyo recuerdo servirá de ejemplo a las generaciones venideras. Todos los periódicos publican además bio-



grafías, en las que exalta la figura del voluntario alpino del cuadriviro de la revolución, del gran aviador y colaborador del Duce.»—EFE.

HITLER ENVIA SU PESAME A MUSSOLINI POR EL MARISCAL DEL AIRE ITALIANO

CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 29.

«El texto del telegrama enviado por el Führer al Duce, con motivo de la heroica muerte del mariscal Balbo, es el siguiente:

«Recibo en este instante la noticia de la muerte de nuestro mariscal Italo Balbo. Os expreso mi sincero pésame por la terrible pérdida que acabáis de sufrir, Duce, y con vosotros todo el pueblo italiano. La muerte del mariscal Balbo no es sólo una pérdida para el pueblo italiano, sino también para el pueblo alemán. Las acciones del mariscal Balbo, que han sido tan importantes para el joven Imperio romano, serán inolvidables para nosotros.»—EFE.

Charles Maurras, en Burdeos

SE OFRECE INCONDICIONALMENTE AL MARISCAL PETAIN

BURDEOS, 29.—Charles Maurras, jefe de los monárquicos franceses, de quien no se tenían noticias desde hace algún tiempo, ha llegado a Burdeos, donde se ha puesto incondicionalmente a disposición del mariscal Petain, cuya actuación, así como la del general Weygand, aprueba plenamente.»—EFE.

El ideal del Japón

es que todas las naciones puedan encontrar un sitio en el mundo

Discurso del ministro de Negocios Extranjeros nipón

TOKIO, 29.—En el discurso que ha pronunciado por radio hoy, el ministro de Negocios Extranjeros, Arita, declaró especialmente:

«La paz tan deseada por todos los pueblos no será duradera mientras las naciones no sean dueñas de su propio espacio vital. Para realizar este ideal parece completamente natural que los países que están estrechamente unidos por razones geográficas, racistas, culturales y económicas creen, ante todo, el espacio vital de su existencia común y garanticen el orden y la tranquilidad. Al mismo tiempo es necesario asegurar las relaciones de progreso y prosperidad con los demás espacios vitales. En lo que se refiere al Extremo Oriente y a los mares del Sur, el Japón sigue una política análoga a la doctrina de Monroe. Los acontecimientos que se producen en esta región y la manera en que puede disponerse de ella constituyen una de las cuestiones que más nos preocupan a nosotros.»

El ministro habló de los esfuerzos realizados por el Japón para crear un nuevo orden en Extremo Oriente, y se quejó de que todavía haya países que no comprenden los fines de la política nipona. «Ciertas potencias —dijo— sabotean la paz de Asia oriental ayudando a Chang Kai Chek. Pero el Japón está firmemente resuelto a poner fin a este estado de cosas y no retrocederá ante ningún obstáculo con tal de evitar que el Gobierno de Chung-King siga recibiendo asistencias extranjeras para continuar su resistencia.»

Refiriéndose a la guerra europea, reafirmó que el Japón se mantendrá al margen del conflicto; pero subrayó que esperaba que no se extendiera éste al Extremo Oriente. «En este sentido puedo añadir —dijo— que el Gobierno japonés sigue atentamente la evolución de la guerra y sus repercusiones en los diferentes territorios del Asia oriental, incluyendo los del Océano Pacífico.»

Arta terminó diciendo: «El ideal del Japón desde la fundación del Imperio es que todas las naciones puedan encontrar un sitio en el mundo. Nuestra política exterior se ha inspirado siempre en este principio, por el cual no hemos dudado en poner en juego nuestra propia existencia. Con este espíritu hemos emprendido la creación de un orden nuevo en Extremo Oriente y, así como al estallar el presente conflicto europeo proclamamos nuestra voluntad de mantenernos fuera de él, queremos esperar que las potencias occidentales no hagan nada que pueda ejercer una influencia indeseable sobre la estabilidad del Asia oriental.»—EFE.

Movilización general en Rumania

Ayer se celebró la ceremonia oficial de la ocupación por las fuerzas alemanas de la frontera llatina con España

ENTRE LAS AUTORIDADES DE AMBOS PAISES SE CAMBIARON AFECTUOSOS SALUDOS

IRUN, 29.—Esta mañana se ha celebrado la ceremonia oficial de ocupación de la frontera por las fuerzas alemanas. En la Comandancia militar de Irun se encontraban, desde primeras horas las autoridades fronterizas y mucho público. A las 11,05 llegó el capitán general de la sexta Región, general López Pinto, con sus ayudantes, que saludado por las autoridades, entre las que estaban los gobernadores civil y militar de Guipúzcoa y el comandante jefe de fronteras, señor Ochotorena. El general López Pinto revistó las fuerzas que le rindieron honores, y que eran las de una compañía del regimiento de San Marcial, de Burgos, número 22, con bandera y música. En este momento se interpretó el himno nacional. Desde el edificio de la Comandancia hasta el puente internacional, a lo largo de la avenida de Francia, había numerosísimos miembros de las columnas alemanas de Guipúzcoa y Vizcaya, que portaban banderitas con la cruz gamada. A las 11,15 llegó el embajador de Alemania en España, von Storer. Al otro lado de la frontera, en Hendaya, formaba una compañía de infantería motorizada y una sección de la «Vertuegungs Truppe», con bandera y música. Formaban también dos carros blindados pertenecientes a esta compañía, que pertenece al grupo de las S. S. A uno y otro lado del puente, se agolpaban periodistas y fotógrafos alemanes y españoles. A las 11,25 llegó a Hendaya el teniente general de División de las fuerzas de ocupación alemanas von Hauser, a quien acompañaban sus ayudantes. A las 11,35 entraba el general alemán en el puente internacional. En el límite de éste se encontraba el gobernador militar de Guipúzcoa con el comandante Ochotorena. Entre el general von Hauser y ambas autoridades españolas se cruzaron afectuosos saludos, y la comitiva se dirigió hacia la Comandancia militar. Una sección de Infantería española rindió honores. La comitiva a pie, y precedida de dos motocicletas, recorrió la avenida de Francia, entre filas de público que saludaba brazo en alto al jefe alemán. Los miembros de las columnas alemanas de Guipúzcoa y Vizcaya lanzaban gritos de «Hel Hitler». Ante la Comandancia esperaba el general von Hauser el capitán general de la Sexta Región, general López Pinto. Cruzados entre ambos los saludos, los dos revistaron las fuerzas y la banda de música interpretó el himno nacional español, el público saludaba brazo en alto, y, al final, prorrumpe en grandes aclamaciones y aplausos. Seguidamente, los jefes alemanes y españoles pasaron al jardín de la Comandancia, donde se sirvió un refrigerio.—C.F.R.A.

personalidades alemanas y españolas, y la banda militar española interpretó el himno nacional alemán; las fuerzas desfilaron y las autoridades pasaron el puente internacional con dirección a Biarritz.—C.F.R.A.

IRUN, 29.—Ayer se celebró el acto de la Comandancia militar, el general López Pinto, acompañado del general jefe de las fuerzas alemanas, a través de la frontera, donde rindió honores una sección del regimiento de Infantería de Marina. El general López Pinto pronunció palabras de felicitación para las fuerzas alemanas, y le saludando el orgullo que sentía por ser el primer español que se acercaba a los alemanes en la nueva frontera hispanoalemana. A continuación, los generales alemán y español, siguieron en coche, hacia Hendaya y Biarritz, y llegaron a una finca, donde se reunieron con otras personalidades en una comida de campaña. Asistieron a ella el embajador de Alemania en España, von Storer, el jefe de las fuerzas alemanas, el general López Pinto, el comandante de Iruya, como Di Giorgio; el jefe de la fuerza en España, y otras personalidades españolas, alemanas e italianas. Después de la comida, el general López Pinto regresó de nuevo a España y pudo apreciar en el camino cómo se va restableciendo la normalidad en la zona francesa del Bajo Pirineo. Desde la frontera continuó su viaje a San Sebastián.—C.F.R.A.

VIDA RELIGIOSA

EN HONOR DE LA VIRGEN DEL CARMEN

La V. O. T. del Carmen, establecida en la iglesia de Nuestra Señora de la Calle, celebra los siguientes cultos durante el mes de julio:

Todos los días misas de comunión a las ocho de la mañana.

A las once y media, misa con ejercicio del mes.

Por la tarde, a las siete y media, solemne ejercicio con exposición de su Divina Magestad.

EL DIA DE LA PRENSA CATOLICA

Como estaba anunciado, ayer, festividad de San Pedro, se celebraron en nuestro primer templo solemnes cultos, en conmemoración de «El Día de la Prensa Católica».

JUNTA PROVINCIAL DE BENEFICENCIA

La recaudación del plato único correspondiente al mes de junio tendrá lugar los días 3 y 4 de julio en la capital y el 1 y 2 en los pueblos.

Los próximos días 3 y 4 de julio de 1940, tendrá lugar en la capital la recaudación de los días del PLATO UNICO del mes de junio por las semanas y cantidades que se señalan en los respectivos cupones y en la forma acostumbrada.

En los pueblos de la provincia, tendrá lugar la recaudación los días 1 y 2 del citado mes de julio y por el mismo concepto.

La falta de recogida del cupón correspondiente, dará lugar al recargo legal marcado, sin perjuicio de las responsabilidades que procedan.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Palencia, 28 de junio de 1940.—El gobernador civil presidente, FERNANDO MARTI ALVARO.

EMPEZÓ ANOCHE

HUNGRIA REFUERZA LA VIGILANCIA DE SU FRONTERA

BUCAREST, 29.—Los diarios rumanos destacan en grandes titulares, la noticia de la movilización general, pero al mismo tiempo, se limitan a publicar los comunicados oficiales que se refieren a los acontecimientos de Besarabia y Bucovina del Norte. La prensa invita a los rumanos a permanecer tranquilos en este grave momento y hacer frente al asunto con valor y con el pensamiento en el porvenir.—E.F.E.

LA MOVILIZACION EMPEZO ANOCHE

BUCAREST, 29.—La movilización general empezó anoche en toda Rumania, además de los reemplazos que ya habían sido llamados a filas, se han incorporado cuatro quintas de la reserva.

Al mismo tiempo entró en vigor la ley de requisas militares.—E.F.E.

REFUERZA HUNGRIA SUS VIGILANCIAS

BUDAPEST, 29.—La vista de que la situación en Rumania no esia todavía totalmente aclarada, el Gobierno húngaro ha decidido reforzar la vigilancia en la frontera. Las tropas de cazadores han avanzado sus puestos como medida de precaución.—E.F.E.

DEFINIENDO UNA INFORMACION

BUDAPEST, 29.—La agencia oficial húngara desmiente y considera desprovista de todo fundamento la noticia publicada en los cuartos de Bucarest, según la cual el Gobierno soviético ha dirigido al Gobierno de Rumania, una nota exigiendo para la U.R.S.S. el derecho a adherirse a los elementos ucranianos subcarpáticos.—E.F.E.

APLAZAMIENTO DE LA REUNION DEL PARLAMENTO

BUCAREST, 29.—La reunión del Parlamento, que había sido anunciada para hoy, ha sido aplazada hasta el lunes, en consideración a la festividad de San Pedro y San Pablo.—E.F.E.

VIDA PROVINCIAL

NUEVO AYUNTAMIENTO DE VILLALON.—Ha quedado constituido la nueva Gestora Municipal en la siguiente forma:

Alcalde, don Prócilo Fierro Palmero; teniente alcalde, don Prócilo García Salomón y concejales, don Mario Ruiz Losada. Enhorabuena.

Ayuntamiento de Cervera de Pisuergra

Los días 16 y 17 de julio próximo, se celebrará en esta villa la renombrada feria de toda clase de ganados, titulada Nuestra Señora del Carmen.

Lo que se hace público por medio del presente para conocimiento de vendedores y compradores y público en general.

Cervera de Pisuergra, 24 de junio de 1940.—EL ALCALDE.

CARTEL DE LA FALANGE

EL GRAN ACTO DE VILLAHERREROS

A las once y media de la mañana, se celebró la concentración de los camaradas de la Vieja Guardia de Villaherreros y su zona, que el 20 de junio de 1930 juraron la bandera del Movimiento.

Minutos antes llegó el gobernador civil, acompañado de su secretario particular y capitán lejista, secretario de Orden público, a quienes recibieron el jefe provincial, secretario provincial, administrador provincial y el ex jefe provincial, camarada Dregel, con varias jerarquías locales.

En el mismo lugar en que hace cuatro años se juró la bandera del movimiento por camaradas de la Vieja Guardia, se celebró el acto solemne de su conmemoración.

A la izquierda del altar se alzaba la cruz de los caídos y a la derecha la tribuna de autoridades y jerarquías, donde se situaron el gobernador civil, jerarquías provinciales y un grupo de mutuados casi todos ellos camisas viejas.

En el centro y adelante, 45 camaradas, resto de la casturia que juró hace cuatro años la bandera entonces proscribida. Detrás tres categorías de primera línea, otra de segunda y cerca de un centenar de fieles y camaradas de la S. F. y un grupo de las C. N. S. con sus atributos de trabajo.

Ofició la misa el P. Francés, capellán que fué de la Primera Bandera de la Falange palentina.

Terminada ésta, las S. F. de las Jons, cuyas representaciones asistieron hace cuatro años y en la de hoy, ofrecieron coronas ante la Cruz de los Caídos, leyéndose a continuación la oración de Sánchez Mazas, por un camarada de la Vieja Guardia de Carrión de los Condes.

Terminada esta sencilla y conmovedora escena, dirigió la palabra a los reunidos el camarada Ramos, representante provisional del Ejército y ex delegado provincial de O. J. de esta provincia. Recordó el acto que se conmemoraba del que fué iniciador y tuvo un recuerdo para los que en aquel día con él juraron la bandera que a los cuatro años había de ser la del Movimiento triunfante.

El padre Francés, a continuación, y con la elocuencia en él tan proverbial, habló de Castilla, del N-S. y de su justicia social, cerrando el acto el jefe provincial, que pronunció un magnífico discurso de exaltación a los caídos y terminó con la siguiente consigna: Fe, tenacidad y espíritu.

Después se cantó el «Cara al Sol», dando los gritos de rigor el señor gobernador civil, por invitación del jefe provincial, celebrándose a continuación el desfile, abriendo marcha la Banda de cornetas y tambores locales y de las JONS de Barruelo.

Acto seguido el gobernador con sus acompañantes, emprendió el regreso a Palencia, celebrándose en el lugar del juramento la comida que fue a base de plato único.

Mañana, en Buenavista de la Valdivia, tendrá lugar a las once y media, la bendición de 30 banderas de dichas comarcas y a las cuatro y media, la concentración de Mandos al igual que se vienen organizando en otras zonas de esta provincia.

Harán uso de la palabra varias jerarquías, cerrando el acto el jefe provincial.

Entronización del Sagrado Corazón de Jesús

EN LA FABRICA DE MANTAS DE LOS SEÑORES ORTEGA

Ayer tuvo lugar en la acreditada fábrica de mantas de Ortega Díaz, una hermosa ceremonia: la entronización del Corazón de Jesús en las lavas de la misma. En esta ocasión numerosas personalidades palentinas, además de los obreros y mujeres en masa que trabajaban en la misma a las once y media de la mañana, un virtuoso patito de San Isidro, don Juanito Díaz, propuso a la entronización de la Santísima Virgen, antes pronunció un hermoso discurso al acto, expresando el permitisimo acto que iba a celebrarse.

Una vez entronizado la imagen, esta fue llevada entre cánticos entusiastas, por todas las lavas de la fábrica, para ir a situarla en la nave principal donde ha de estar con carácter fijo.

Al volver a leerse diversas oraciones, haciendo la conmemoración al Corazón de Jesús, uno de los oradores de la fábrica, don Juanito Díaz. Un niño, recién nacido, vestido magníficamente, y la multitud de obreros que acompañaron al acto, cantaron y participaron poniendo de relieve las labores del capital y del trabajo, la consagración que debe existir entre ambos y la unión necesaria en que tanto el obrero como el empresario.

El señor Ortega (don Pedro), pronunció magníficas palabras de agradecimiento por todos los que habían tomado el hermoso acto, haciendo resaltar este agradecimiento de manera particular a los obreros de su fábrica.

Los señores de Ortega obsequiaron luego a los numerosísimos asistentes con vino, queso y uva.

A las muchas reacciones que los días de la fábrica recuerdan por este religioso acto, unimos la de EL DIA DE PALENCIA.

Estos actos debieran extenderse para que el Corazón de Jesús presida en todas partes el penoso y duro trabajo de cada día.

DEPORTES

EN EL ENCUENTRO DE AYER, EL DEPORTIVO ALAVÉS VENDE POR LA MINIMA DIFERENCIA AL DEPORTIVO PALENCIA

Ayer se celebró en el Estadio José Antonio el partido anunciado entre el Deportivo Alavés y el Deportivo Palencia.

Saca el «Palencia» que intentó internarse, pero el juego alavés corta y avanza rápidamente, marcando el primer tanto, después de un fallo de la línea defensiva palentina. Minutos después el equipo visitante, de un fuerte center cruzado marca su segundo tanto. La impresión que recibió el público fue enorme, pues algunos murmuradores cuchicheaban que sería necesario un «cesto»... pero de pronto, Tori, animoso e incansable, en una gran jugada lanzó un formidable chut, colocando el esférico dentro las redes de fendedas por el guardameta alavés.

Nuestro Deportivo pareció como si le hubiesen dado alas, dominando ligeramente, cuando el «meta» palentino efectúa una brillante parada... pero que se le escurre de las manos, produciendo el tercer tanto en favor de los alavés.

Fue tirado un penalty por Mondragón, el cual lo lanzó a las manos del portero alavés.

Terminando el primer tiempo pocos minutos después.

El segundo tiempo se desarrolló con dominio de los palentinos, marcando Tori el segundo goal, después de burlar a varios jugadores. Así, pues, el encuentro terminó con el resultado de 3 a 2 en favor del Deportivo Alavés.

Se destacaron de nuestro «team» Juan Tomás, sobre todos; Tori y Orsi. El equipo visitante causó buena impresión.

Hoy se celebrará el segundo encuentro entre ambos equipos, cuyo vencedor obtendrá por galardón una valiosa copa. ALTRON

Si se aproxima tu boda,—«pa» que se te postin,—debes comprar a tu novio LA MUDA donde MARTIN.—EQUIPO INTERIORES DE CABALLERO Y SEÑORA. Mayor, 78 y 80.

ANUNCIOS POR PALABRAS

TALLERES RAFOLS; automóviles, tractores y motores industriales. La mayor instalación de España, con potentes máquinas para encamisados, rectificadas y pulidas. Construcción de camisas, pistones, segmentos y válvulas de todas medidas. Santa Brígida, 1

COMPRAMOS maquinaria toda clase, motores, herramientas, industrias y talleres parados. Apartado, 303. Bilbao.

VENDESE vaca recién parida, con su ternera, tercer parto, dando 42 cuartillos. En Villovieco, José Bregón.

COMPRO arados de discos y rejas, gradas de discos, tractores y motores de Gas-oil. Ofertas, señor Samaniego, Doncellas número 2-3.º. Valladolid.

SE VENDEN dos vacas, una recién parida, otra abocada a parir. También se traspasa industria de gaseosas con dos máquinas. Informar, Lázaro Rodríguez, Herrera de Pisuergra.

VENDESE 150 cántaros de vino; para tratar, en dicho pueblo con Tomás López Pérez, en Santillana de Campos.

HASTA 15 PALABRAS, 1'50 PESETAS; CADA PALABRA MAS, 0'10 PESETAS

VENDE carro de varas seminuevo, con toldo y caballo enganchado, de ocho años. En Baquerín de Campos, Benedicto Lobos.

POR NO TENER que recoger verano, se vende un macho y una mula de media edad, y de inmejorables condiciones para el trabajo; dándose a prueba. Tratar, Camazón, en Castromocho.

CEPILLADORA combinada, tamaño grande, con o sin motor, se vende. Informes en esta Administración.

VENDESE 68 ovejas y 75 corderos muy gordos. Para verlos en la finca de Villarramiro (Pedraza) y 131 ovejas y 61 corderas. Para verlas y tratar, con todo en Villovieco, con José Bregón.

VENDE carro de par, seminuevo, Adrián Martínez, en Villalón.

Lea V. EL DIA DE PALENCIA

SE OFRECE herrador de 26 años, soltero. Informes en Cervatos de la Cueva, Fortunato Merino.

POR DEJAR la labranza vendo par de mulas. En Paredes de Nava, viuda de Vidal Ortiz.

SE VENDE segadora «Cormik», aventadora, araña y aperos de verano. En Castromocho, David Benayas.

LABRADORES Y AUTOMOVILISTAS: Venta de máquinas segadoras reconstruidas seminuevas, «Deering» y «Cormik». Piezas para cambios de velocidades y diferencial, marca «Peugeot» 5 HP. Eugenio Aragón, Frómista.

SE VENDEN cuatro vigas; dos de roble y dos de pino, de seis metros largo por 25 cm. de grueso. Jacinto Ruiz, Frómista.

VENDESE un armario de comedor nuevo, bueno, precio arreglado, diríjase: Leocadio de la Cruz, Baltanás.

SE VENDE una máquina segadora «Cormik» en Riveros de la Cueva, Juan Padriana.

Camiones de aceite pesado «FIAT»

Carrozados, como nuevos

ENTREGA EN EL ACTO. PRECIOS OFICIALES

Moisés G. Tabanera Martínez Campos, 7. MADRID

Teléfonos. 47.098 y 47.099.